
Agenda MR 3 : dinsdag 28 januari 2025 

Tijdstip: 19.30 uur op school 

1. Welkom 

- Notulen 10 december vaststellen: 

o Punt Telefoonbeleid: groep 7-8 peiling door Moniek gedaan. Onze conclusie voor 

het beleid = helder communiceren, met team afspraken maken over ‘telefoon 

blijft uit in de tas, geen inname bij de leerkracht’. 

- Info telefoongebruik gr 7/8 

- GMR notulen gelezen. 

- Actie:  

Paulien heeft het volgende nog ingevuld: Korte evaluatie themabijeenkomst en korte 

inventarisatie scholingsbehoefte MR leden >> volgende vergadering inplannen. 

- Actie: 

Volgende agenda via link uit Teams 

 

2. Klachtenregeling bespreken/bijstellen 

Zie bijlage 1. 

Op ons Intranet staat:  

“Een effectieve klachtenregeling is cruciaal voor het handhaven van vertrouwen en integriteit 

binnen SKBG. We streven ernaar om klachten eerlijk en snel te behandelen, met respect voor 

de betrokkenen. Voor een gedetailleerde uitleg van onze klachtenprocedure en de stappen die 

je kunt ondernemen, verwijzen we je naar de documentenbibliotheek.” 

 

Geen beleidswijzigingen. Beleid doorgelezen en akkoord.  

 

3. Opleidingsbeleid bespreken/bijstellen 

Wij hebben drie documenten: 

- Scholingsbeleid SKBG 

- Beleidsstuk uit Koersplan 23-27: Strategisch HRM  

- Professioneel statuut opgesteld in 2022-2023, dat opnieuw vastgesteld mag worden. 

Daarnaast heb ik ter inzage tijdens de vergadering een overzichtsdocument van scholingen en 

trainingen van teamleden dat ik kan toelichten. 

We hebben besproken dat het Professioneel Statuut in het team een update nodig heeft. Na 

bespreking wordt de inhoud van de bespreking in de MR-vergadering 4 of 5 opnieuw 

terugkomen om vast te stellen.  

Actie: bespreken in TV7 van het professioneel statuut. 

4.  Onderhoudsbeleid. MJOP en IHP bespreken 

Wij hebben twee documenten: 

- Onderzoek naar schoolgebouwen door Gemeente Aalten 

- IHP Gemeente Aalten 

- PHB rapport: onderhoudsstaat gebouw St.Jozef Aalten 2024 & MJOP 

Bespreken.  

5. Schoolondersteuningsprofiel wijzigen/vaststellen 



Wij zij onderdeel van Samenwerkingsverband Oost-achterhoek. Haar ontwikkelingen liggen 

in een Ondersteuningsplan vast (zie hieronder) en wij werken met een 

schoolondersteuningsprofiel van 2022-2026. Daarom bijlagen:  

- OP SWV OA 22-26 

- SOP 22-26 

Aanpassingen volgen na evaluatie in de aankomende periode.  

6. Onderwijsplannen 

Als bijlage de laatste versie van de 4 onderwijsplannen voor rekenen, lezen met begrip, 

technische leesvaardigheid en spelling.  

Aanvullend heeft de school voor sociaal-emotionele vaardigheden en maatschappelijke 

vaardigheden haar aanpak beschreven.  

 

Besproken.  

7. Vakantierooster bespreken. 

- Eens met de keuze voor een week vrij voor de kinderen icm 2 studiedagen voor het team 

in de week van Goede Vrijdag. 

- Eens met een eerlijke verdeling van studiedagen over verschillende dagen van de week. 

- Eens met de vrije middagen voorafgaand aan de vakanties. 

 

8. Rondvraag 

- Actie: Paulien uitnodigen voor ons etentje met de MR-leden. 


